

Резюме

Солодовник Ліна Дмитрівна



Дата народження: 26.03.1972

Телефон: 0984657464

Ел. пошта: solodovniklina331 [@gmail.com](mailto:solodovniklina331@gmail.com)

Науковий співробітник (селекція)

Інститут овочівництва і баштанництва НААН

Сфера діяльності:

Селекція овочевих культур огірка захищеного та відкритого ґрунту. Створення нових генотипів: ліній, сортів, гетерозисних гібридів огірка.

Освіта:

2000 – 2006 рр.

**Харківська державний аграрний університет
ім. В.В. Докучаєва, спеціальність «Агрономія», здобула
кваліфікацію вченого агронома**

Трудова діяльність:

21.05.1993 р. – по т.ч.

Інститут овочівництва і баштанництва НААН

*Технік, молодший науковий співробітник, науковий
співробітник*

Досвід проектної роботи:

Наукова робота пов'язана із створенням нових гібридів огірка партенокарпічного типу. Результати наукових досліджень висвітлено у 46 наукових публікацій, у тому числі 3 методичні рекомендації, 2 науково-практичні рекомендації. Співавтором потрійного гібриду огірка Еврика F₁ (2008 р.), гібридів: Касатік F₁ (2010 р.), Лірик F₁ (2013 р.), Слава F₁ (2020р.) та Сонет F₁ (2020р.); має 1 патент на корисну модель, 10 гіноеційних інцухт-ліній, які зареєстровані в НЦГРРУ.

В теперішній час виконую наукову роботу за розділом 20.00.01.06. Ф «Розроблення методичних підходів для використання стійких до стресових факторів зовнішнього середовища ліній та створення толерантного гетерозисного гібриду огірка з високою адаптивною здатністю».

За час роботи в лабораторії оволоділа комплексом методів наукової роботи, пов'язаних із генетикою, селекцією і насінництвом. Приймаю участь у розробці планів наукових досліджень, складаю календарні плани робіт, наукові звіти. Приділяю увагу підвищенню кваліфікації з питань селекції овочевих рослин.

Неодноразово проходила підвищення кваліфікації наукових робітників навчаючись на курсах при Інституті рослинництва УААН ім. В.Я.Юр'єва (м. Харків).

За час наукової діяльності опанувала комплекс методів наукової роботи, пов'язані з генетикою, селекцією та насінництвом. Оволоділа практичними навичками в постановці дослідів, гібридизації та отриманні гібридного насіння. Приймаю участь у розробці планів наукових досліджень, складаю календарні плани праць, наукових доповідей.

Особисті якості:

Ініціативна, відповідальна, комунікабельна.

Академічні профілі:

ORCID: <https://orcid.org/0000-0002-1196-8709>